

Elemente de identitate vizuală

LOGO-ul Facultății Știința și Ingineria Alimentelor este:

PARTENERIAT PENTRU PERFORMANȚĂ!

Se mai pot utiliza ca variante de rezervă: **Tradiție în performanță! Idei pentru astăzi, soluții pentru mâine! Acces la succes!**

SIGLA Facultății Știința și Ingineria Alimentelor (SIA) este prezentată în Figura 1. Varianta principală a siglei este logo-ul facultății recomandat pentru utilizare pe un fundal alb, albastru închis, verde închis sau altele.



Figura 1. Sigla SIA Varianta principală

SIGLA va fi utilizată în mod obligatoriu pe toate materialele de promovare a Facultății Știința și Ingineria Alimentelor și a departamentului.

VARIANTELE DE REZERVĂ sunt prezentate în Figura 2.



Figura 2. Sigle SIA. Variante secundare

Variantele 2A și 2B ale siglei sunt recomandate a fi folosite pentru aplicații pe articole vestimentare și accesorii. Aceste variante pot fi folosite și în situațiile în care nu se poate aplica varianta 1.

SIGLA ALB - NEGRU - Variantele 2B și 2D ale siglei sunt folosite atunci când nu este posibilă reproducerea color, când materialele publicitare sau documentele oficiale sunt destinate copiatoarelor sau faxurilor.

ANTETUL va fi folosit pe toate documentele oficiale și va conține elementele de identitate vizuală. Se recomandă inserarea antetului în Header-ul și Footer-ul documentului electronic.

Header: Tahoma, 8 pt, Paragraph Single, Before 0 pt, After 0 pt, Aligment Left.

Footer: Cambria, 10 pt, Paragraph Single, Before 0 pt, After 0 pt, Aligment Left.

Contact: decanat.sia@ugal.ro, secretariat.sia@ugal.ro
Str. Domnească nr. 111, Cod poștal 800201,
Galați, România

Tel.: +40 336 130 177
Fax: +40 236 460 165

Siglele vor avea dimensiuni de 2 cm x 2 cm.

Sub Header se va trasa o linie simplă, blue, cu Width ½. Deasupra Footer, se va trasa o linie punctată, light blue, cu Width ½.

FONT SIZES. Se recomandă utilizarea pe documentele oficiale a fontului Cambria 12 pt sau 10 pt, spațiere Multiple, 1.15, Before 6, after 6.